KoopanHaTHasa NnocKoCTb

Pucyem Ha ypokax maTtemMaTuKm

denynosa EneHa AnekcaHapoBHa
Yuntens MOY COLLU noc. 3Hama OkTadps










= Hago «yHUYTOXUTB» BCE «Kopabnu
NPOTUBHMKAY, HA3BaB NX KOOPAUHATbI
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Hapucyi cdourypy Hocopora

(-3;1) (-452) (052) (353) (3;4)
(4:3) (3;53)

(652) (653) (6,5;2) (752) (753)
(852) (851)

(650) (5;0) (3;-1)
(35-4)(15-4) (1;-2)

(-35-2) (-35-4) (-55-4) (-5:1)
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0.+ 4 19 11 13

(-4;2) (-4;4) (-2;4) (1;-1)

(25=3) ok 278 ) 0520).i (=244 )
(-2;-3) (-1;-1) (2;4) (4;4) (4;2)




(2;9) (2;2) (5;0)
(2;-7 )(-2;-7)
(-5;0) (-2;2)
(-2;9)







Pbiba mev

(-14:7) (-755) (-5;6)
(-4;6)

(05;3) (4:5) (3555)

(252) (650) (750) (10;2)
(10;3) (13;6) (11;2)
(14;0) (12;0) (11;1)
(75-3) (45-3) (2;-2)
(-2;0) (-25-2) (-5;2)
(-9:4) (-8:4) (-1457)

[enbuH

(-857) (-758) (-5:7) (-4;8)
(-259) (059) (258) (5;6) (9;4)
(10:3) (853) (652)

(650) (55-3) (45-5) (2;-7)
(0;-8) (0;-11) (-15-12)
(-2;-10)

(-35-9) (-5;-8) (-4:-7) (-35-5)
(-45-3) (-65-2) (-8;-3) (-9;-5)
(-8:-7) (-65-8) (-4:-7) (-15-7)
(15-4) (1:-1) (051) (-152)
(-6;6) (-857)




HenocTal
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LLIMX KOOpAMHAT COOTBETCTBYHOLLMX TOYEK. MOCTPOUTE MO
TOYKaM COOTBETCTBYHOLLNU PUCYHOK. [1OCTpOUTE €ro CUMMETPUYHO
ocn Yy

1,4x=2x (0;-4]
9-2(x+4)=2x+13 (-3;-4)
-4(2+3y)+11=-5y+17 (-2:-3)
Sy-12=-3y+12 (-2;3)
0,2(3x+2)=2,6x-7,6 (-3:4)
1,2(2y-4)+0,6=3y-3,6 (-1;4)
16m-4=12 m+20 (-1:6)
5(7-2a)+13=9a+48 ((: @)

4(3-7¢)+10=-10c-140 (-1:9)
6Nn-72=4n-50 (0; 11)
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PelunTe ypaBHEHUS U 3anNULLMTE KOPHU YpaBHEHUIA BMECTO
HeJoCTaloLLMX KOOPANHAT COOTBETCTBYIOLLIMX ToYek. HaHecuTe To4ku
Ha KOOpAWHAaTHY NIOCKOCTb. [ocnenHow TOYKY 3aMKHUTE Ha NepBow

-2x+16=5x-19 ;1)
8x-25=3x+20 (9;0)
6-x=3(3x-8) (5: 3)
o(x+1,2)=7x+4 ('1‘; 1)‘
4(x-3)-16=35(x-5) (3 3)
3x-17=8x+18 (:7; 6)
11-5x=12-6x o

31
4x+(11,8-x)=3,8-ox (1: -1)
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